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ATA Nº. 2093/2013 

Ata da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de ltaguajé, Estado do Paraná, realizada aos doze dias 
do mês de março de 2013. A sessão teve inicio à hora regimental , estando presentes os V_ereadores: 
PAULO FERNANDES DE SOUZA, ANTÔNIO DE SOUZA RAMALHO, MARCOS SEBASTIAO ALVES 
DA SILVA, GENIVALDO BELO DA SILVA, DEJACI DIAS DE OLIVEIRA, MARCELINO DONIZETI 
RIBEIRO, EDUARDO LUIZ PARRON e AYRES TADEU BERTAZZO. O Presidente vereador PAULO 
FERNANDES DE SOUZA, em nome de DEUS e da Justiça declarou aberta a sessão, agradeceu a 
presença de todos e determinou a leitura da ATA anterior de n.0 2092/2013, que após lida, foi aprovada 
por unanimidade. A seguir passou-se para o Expediente. No expediente foi lido duas indicações de 
autoria do vereador Antônio de Souza Ramalho. A Saber: Indicação n.0 004/2013 com a seguinte 
ementa: "Projetar e instalar ao lado do Jardim Moradia das Flores um Campo de Futebol Suíço"; 
Indicação n.º 005/2013 com a ementa: "Recuperação e reflorestamento de 21 nascentes no 
município". Também foi lido um ofício emitido pela Escola Lourdes Alves de Melo, solicitando uma 
sessão solene em alusão aos 50 anos de fundação da referida escola. Findo o período de expediente, 
passou-se para a Ordem do Dia. Na Ordem do dia foi colocado em discussão em seguida levado a 
votação o Projeto de Lei n.º 008/2013 com a seguinte ementa: "Autoriza o Poder Executivo Municipal 
proceder alteração do perímetro urbano do Município de ltaguajé, por anexação, e dá outras 
providências. Em fase de discussão o vereador Eduardo Parron falou que é importante este projeto 
porque esta anexado áreas a cidade podendo favorecer pessoas que queiram adquirir seu terrenos 
naquele local. Findo o período de discussão, levado a votação, foi aprovado em 1° votação por 
unanimidade. Também foi posto em discussão a Indicação n.0 004/2013 de autoria do vereador 
Antônio de Souza Ramalho. Em fase de discussão o vereador autor disse que vem fazendo este 
pedido há 3 mandatos e que agora espera ser atendido. Levado a votação foi aprovado por 
unanimidade. Por fim foi posto em discussão em seguida levado a votação a Indicação n.º 005/2013 
com a ementa: "Recuperação e reflorestamento de 21 nascentes no município". O vereador autor 
em fase de discussão disse que com a nomeação do secretário de Agricultura e Meio Ambiente Nivaldo 
Francisco, vê possibilidades de se conseguir restaurar estas nascentes. Inclusive disse que já foi 
procurado por ele para ver o mapa. O vereador Paulo Fernandez disse que a Emater dará uma ajuda 
nesta empreitada com funcionário Douglas. Levado a votação foi aprov~do em primeira votação por 
unanimidade. Finda a ORDEM DO DIA passou-se para as EXPLICAÇOES PESSOAIS. O vereador 
AYRES TADEU saudou o presidente, colegas vereadores e a todos em plenário em seguida disse que 
apóia o ex vereador Valmir que está vem tentando através de seu loteamento ampliar nossa cidade. 
Parabenizou as pessoas que foram contempladas com as casas da Cohapar e comemorou o fato de 
alguns ex moradores estarem voltando para esta cidade, por serem um dos beneficiários. Disse que 
outrora estes sorteios eram motivos de polêmica e hoje vê uma empreitada de sucesso. O vereador 
disse que aqui nasceu se mostra feliz com o desenvolvimento da cidade. Se despediu dizendo que aqui 
nasceu e aqui quer permanecer até o fim de seus dias. O vereador Genivaldo Belo da Silva saudou a 
todos em seguida pediu para o que secretariado enviasse um ofício ao DER pedindo manutenção do 
tipo tapa buracos no trecho da Rodovia que liga ltaguajé a Paranapoema. Também apresentou sua 
lamentação sobre o falecimento do morador Lucas, o Luquinha, um dos fundadores do Buracão. Em 
seguida agradeceu e se despediu. O vereador Antônio de Souza Ramalho, apresentou sua saudação 
a todos os presentes, em seguida agradeceu a todos que apoiaram o Torneio de Futebol Suíço 
realizado no último domingo. Disse que seu filho organizou e pode contar com uma grande participação 
da população. Desejou ao novo secretário de agricultura e meio ambiente Nivaldo Francisco toda sorte 
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possível. Falou que a prefeitura deve providenciar a contratação das pessoas que passaram no 
co~cu~so_ e estão esperando serem chamadas. Em seguida agradeceu e se despediu. ~ v~rea~or 
DeJaci Dias de Oliveira, saudou a todos em seguida parabenizou o vereador Ramalho pelas md1caçoes 
no esporte, seguimento este que Ramalho sempre militou. Sobre o projeto de Lei que acabara de 
aprovar em primeira votação, disse que este é o primeiro passo para se estabelecer ali um loteamento. 
E_m conversa com o prefeito, soube que o município também receberá 40 casas a fundo perdido e que 
distribuídas da seguinte forma: vinte e cinco no Jardim das Flores e quinze pela cidade afora. Falou 
também que o prefeito pediu para que todos se mantenham aptos a receberem estas casas. Relatou 
que quem foi contemplado com as casas da Cohapar ao final das contas vai pagar cem mil reais. Em a 
parte permitido ao vereador Paulo Fernandez este disse que atualmente paga vinte e oito reais de 
parcela da casa que recebeu da Cohapar anos atrás. De volta ao vereador Dejaci este disse que a 
escolha da Cohapar foi bem feita e que o Deputado Zeca Dirceu disse que consegue mais casas para 
ltaguajé, visto que a cidade apresenta um baixo Índice de Desenvolvimento Humano. Por derradeiro 
disse que em conversa com a prefeitura sobre o IPTU, soube que estão fazendo lá um realinhamento e 
quem tem dúvidas sobre o valor leve lá o quanto antes, também quem tem dividas. Em seguida 
agradeceu e se despediu. O vereador Eduardo Parron, saudou a todos em seguida falou sobre a 
história do município. Sobre os 50 anos da escola Lourdes Alves de Melo, disse que nada é mais justo 
do que homenagear dona Walquiria Bertazzo, dona Margarida, dona Maria chaves. Relatou que está 
em elaboração uma indicação para o nome do novo bairro que se formará com as casas da Cohapar e 
também com nomes de ruas, citando os pioneiros desta cidade como por exemplo os senhores José de 
Souza Ramalho, Pio Dias de Souza, Minervino Belo, pai do vereador Genivaldo, João Parron Vasque e 
José Alfredo de Oliveira e o senhor Pio Dias. Disse que lançará os nomes junto aos pares legislativos 
irá discutir como fica. O vereador também lembrou que há muito tempo o ex vereador Nivaldo Francisco 
havia indicado para o nome do conjunto: Firmino Matias. Em seguida agradeceu e se despediu. O 
vereador Marcelino Ribeiro, saudou a todos em especial o plenário feminino pela passagem na última 
sexta-feira do "Dia Internacional da mulher". Apresentou seus votos de felicitação e parabenizou não só 
as daqui, mas de todo Brasil. Comentou sobre as especulações do cargo de Secretário de Agricultura e 
Meio Ambiente, que seria esta uma secretaria do PT. Sobre este assunto relata que o PT não foi 
deixado de lado, foi simplesmente bem conversado com a administração concordando com o fato de 
que o Secretário indicado é quase que o ideal para o posto. Também relatou que o PT ficará com a 
Secretaria de Esportes. Pediu que o secretariado enviado um ofício ao DER outro pro Governador 
pedindo providências quanto as estradas que ainda estão sem reparo. Disse ser uma pouca vergonha 0 
descaso que o executivo estadual vem fazendo com nossa região, deixando-nos ilhado no seco por um 
problema que já deveria ter sido resolvido. Em seguida agradeceu e se despediu. Antes de encerrar 0 
presidente justificou a ausência do vereador José Aparecido da Silva Bonfim. Nada mais havendo a 
tratar o Sr. Presidente PAULO FERNANES DE SOUZA, agradeceu a presença de todos e em nome de 
Deus e da Justiça, declarou encerrada a sessão. Eu, Alessandro Silva Dias que secretariei os trabalhos, 
redigi a presente Ata, que após lida e aprovada, vai assinada, pelo Presidente e pelos demais 
Vereadores presentes. ~ 

Presidente - PAULO FERNANDEZ DE sou~ ---- -----

1° Secretário - MARCELINO DONIZETE RIBEIRO: ___ ;;;;;::~*~:J.i.i~ ~ ~---- -

2º Secretario - JOSÉ APARECIDO DA SILVA BONFIM /26:_~_ ... _• ____________ _ 
Vereador - EDUARDO LUIZ PARRON: ,,/lf __ ....._ _________________ _ 
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